
Resposta ao Requerimento nº 438/2023
Autoria: ANDRÉ AMARAL
Assunto: Informações sobre o Centro Comunitário do Parque das Colinas.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 24 de abril de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



 
8º Sessão

C.l. nº A83/2023-DAI/SG Em 11 de Abril de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais [Secretaria de Governo

PARA: S.S.P10
C./C.:S.A.S

administrativo nº
o: Resposta ao Requerimento nº438/2023 (Proc.

ASSUNT

11091/2023).

Senhor Secretário,
1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

ria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, à

de Vossa Senho caminhando a resposta, em
ador autor da propositura, en

peito do requerido pelo Vere
os Institucionaisda Secretares ria de Governo.

trâmite direto, a0 Departamento de Assunt

o Poder Legislativo ocorrer
Em razão do encaminhamento da resposta a

das e remetidas2. de processos sejamdigitaliza
com prazo exímio, solicitamos que as cópias

.gov.br em arquivos PDF.
ao email: vkcapovilla(ovalinhos.SPg

Outros esclarecimentos O

u informações (anexos ou fotos), podem ser

2. e Valinhos, No link “Proposituras”,
onsultados através do site da Câmara Municipal d

ção “Requerimentos”.Cto [consultasiscam com br/camaravalinhos/ndes/7, na sele

Respeitosamente,      
inhos — SP — CEP: 13270-005

linhos.sp.gov.brSai ÁFIO INDEPENDÊNCIA —Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Val
aim em mny hr — Home Page: WWw.va



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 438/2023

Informações sobre o Centro Comunitário do
Parque das Colinas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO,

1. Que o Centro Comunitário localizado na Rua Vitório
Gobatto, no Parque das Colinas, está em estado de
abandono, conforme fotos em anexo;

2. Que moradores das proximidades frequentemente
interpelam este vereador na busca de informações sobre
a revitalização do Centro Comunitário;

3. Há notícia de que a municipalidade está em processo de

levantamento de valores necessários para a reforma e

manutenção, bem como vistoria no local, mas até o
momento nada foi feito;

O Vereador subscrevente requer, nos termos regimentais,
após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal o
seguinte pedido de informações:

1. Existe previsão para a pintura externa do prédio do Centro
Comunitário? Se sim, para quando?

2. Existe previsão para a pintura interna do prédio? Se sim,
para quando?

3. Existe previsão para o reparo dos alambrados? Se sim,
para quando?

4. Existe previsão para o reparo e manutenção das calhas?
Se sim, para quando?
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Proc. Leg. nº 2364/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

5. Existe previsão de reparo e/ou manutenção dos portões?

Se sim, para quando?

6. Existe a previsão do reparo das vidraças quebradas? Se

sim, para quando?

7. Existe previsão para as ações de reparo e manutenção
elétrica, hidráulica e de carpintaria? Se sim, para quando?
Por qual órgão serão realizadas estas ações de

manutenção?

'8. Existe cronograma para a revitalização do Centro
Comunitário? Se sim, enviar cópia.

9. Já foi feito o levantamento de valores para que seja
possível a reforma para a revitalização do Centro

Comunitário?

'40.As dependências do Centro Comunitário ainda estão
sendo utilizadas por pessoas em situação de rua? Se sim,

| quais providências serão tomadas? Qual o prazo?

Justificativa

Os moradores do bairro habitualmente interpelam este

vereador para que busque informações sobre a revitalização do Centro Comunitário,
pois anseiam voltar a utilizar este espaço de convivência social.

Valinhos, 28 de março de 2023.

AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ref.: CI 483/2023 - DAIISG

Ao

Departamento de Assuntos Institucionais - SG

Em atenção ao(s) questionamento(s):

e Requerimento 438/2023 - Vereador André Amaral

o Já foram realizadas vistorias técnicas no local e, de acordo com a Secretaria
de Assistência Social, previsto para o início das obras num prazo de 60

(sessenta) dias;

DM/DA-SSP, em 20 de abril de 2023.

Engº. Mário Ivo Meng

Secretário da S

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA-—RuaAntônio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-000
Fone: PABX (019) 3849-8000- HOME PAGE: www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE

VALINHOS

8º Sessão

   

C.I. nº 484/2023-DAI/SG Em 11 de Abril de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais/Secretaria de Governo

PARA: S.A.S.

C./C.: S.S.P

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2438/2023 (Proc. Administrativo nº

11091/2023).

Senhor Secretário,

É. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2, Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.
x        Respeitosamente,

am Galbes
ie-AsSuntos Institucionais

Secretaria de Governo

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA —Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos— SP — CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br- Home Page: www.valinhos.sp.gov.br



 
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO 
REQUERIMENTO Nº 438/2023
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Informações sobre o Centro Comunitário do
Parque das Colinas.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO,

1. Que o Centro Comunitário localizado na Rua Vitório
Gobatto, no Parque das Colinas, está em estado de
abandono, conforme fotos em anexo;

2. Que moradores das proximidades frequentemente
interpelam este vereador na busca de informações sobre
a revitalização do Centro Comunitário;

3. Há notícia de que a municipalidade está em processo de
levantamento de valores necessários para a reforma e

manutenção, bem como vistoria no local, mas até o
momento nada foi feito;

O Vereador subscrevente requer, nos termos regimentais,
após aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal o

seguinte pedido de informações:

1. Existe previsão para a pintura externa do prédio do Centro
Comunitário? Se sim, para quando?

2. Existe previsão para a pintura interna do prédio? Se sim,

para quando?

3. Existe previsão para o reparo dos alambrados? Se sim,

para quando?

Requerimentonº438/2023-Processo2364/2023EstedocumentofoiassinadodigitalmenteporANDRELEALAMARAL:05352755797em28/03/2023às17:53:01,e

4. Existe previsão para o reparo e manutenção das calhas?
Se sim, para quando?
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>. Existe previsão de reparo e/ou manutenção dos portões?
Se sim, para quando?

6. Existe a previsão do reparo das vidraças quebradas? Se
sim, para quando?

7. Existe previsão para as ações de reparo e manutenção
elétrica, hidráulica e de carpintaria? Se sim, para quando?
Por qual órgão serão realizadas estas ações de

manutenção?

8. Existe cronograma para a revitalização do Centro
Comunitário? Se sim, enviar cópia.

9. Já foi feito o levantamento de valores para que seja
possível a reforma para a revitalização do Centro
Comunitário?

10.As dependências do Centro Comunitário ainda estão
sendo utilizadas por pessoas em situação de rua? Se sim,
quais providências serão tomadas? Qual o prazo?

Justificativa

Os moradores do bairro habitualmente interpelam este
vereador para que busque informações sobre a revitalização do Centro Comunitário,
pois anseiam voltar a utilizar este espaço de convivência social.

Valinhos, 28 de março de 2023.

AUTORIA: ANDRÉ AMARAL
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;:PREFEITURA DE
VALINHOS 

C.l.nº 355/2023 SAS

Resposta Requerimento nº 438/2023 (Proc. Administrativo nº 11.091/2023).

Em resposta ao Requerimento de nº 436/2023,
informamos que já foram realizadas vistorias técnicas no local.

No mais, comunicamos que o prazo para início da

reforma está previsto para 60 (sessenta) dias.

Valinhos, 14 de abril de 2023.

niogg Setoddo
Thiago Henrique Maia Soratto

Secretário

Secretaria de Assistência Social
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